



## Místní akční skupina Dolní Morava, z.s.

Kancelář: Masarykovo nám. 27, Hodonín

### Fiche O /PRV/ - Sdílení zařízení a zdrojů

Specifický cíl Strategie	6.3.Konkurenceschopné podnikání v krajině 6.4 Konkurenceschopná živočišná výroba
Název opatření SCLLD	6.3.1 Konkurenceschopné a krajinotvorné zemědělství a lesnictví 6.4.1 Konkurenceschopná živočišná výroba
Vazba na článek Nařízení PRV	Čl. 35, odstavec 2.,c) Sdílení zařízení a zdrojů
Vazba na opatření SCLLD	4.1.1 Zavádění, rozvoj technologií a konkurenceschopných produktů a činností
Provázanost na další opatření CLLD	I Nezemědělské podnikání S Spolupráce MAS M Konkurenceschopné zemědělství N Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů P Krátké řetězce a místní trhy
Popis opatření	Podpora je zaměřena na spolupráci min. dvou subjektů při společném sdílení zařízení a zdrojů. Cílem spolupráce je efektivní využití zdrojů a dosažení úspor, kterých by při individuálním postupu nemohlo být dosaženo.
Oblasti podpory:	Výsledky spolupráce jsou přínosem do odvětví zemědělství, potravinářství nebo lesnictví nebo směřují do venkovských oblastí. Podporovány budou <ul style="list-style-type: none"> <li>• společné investice, tzn. konkrétní technologie či stroje k výkonu činnosti spolupracujících subjektů.</li> <li>• Modernizace nebo nová výstavba skladovacích a výrobních prostor nebo provedení stavebních prací potřebných k umožnění efektivního využití zdrojů (např. přírodních, energetických či genetických zdrojů)</li> <li>• Vznik a koordinace spolupracujících subjektů, tzn. spolupráce na tvorbě studií a podnikatelského plánu. V případě spolupráce v odvětví zemědělství se projekt týká podpory prvovýroby nebo zpracování zemědělských produktů nebo uvádění zemědělských produktů na trh.</li> </ul>
	V rámci této Fiche nelze podpořit <ul style="list-style-type: none"> <li>- investice týkající se zpracování produktů rybolovu a výroby medu a dále v případě zpracování vinných hroznů technologie, které obsahují: dřevěný sud nebo uzavřenou dřevěnou nádobu na výrobu vína o objemu nejméně 600 litrů, speciální kvasnou nádobu s aktivním potápěním matolinového klobouku pro výrobu červených vín nebo cross-flow filtr na víno, ve kterém je víno přiváděno na membránu tangenciálně a určitý objem vína prochází membránou jako filtrát a zbývající pokračuje podél membrány s odfiltrovanými nečistotami.</li> </ul>





## Místní akční skupina Dolní Morava, z.s.

Kancelář: Masarykovo nám. 27, Hodonín

Příjemci podpory:	Uskupení minimálně dvou subjektů, přičemž minimálně jeden musí prokázat podnikatelskou činnost v odvětví zemědělství nebo potravinářství, v případě lesnictví se jedná o subjekt hospodařící v lesích. Každý subjekt musí splňovat kategorii mikropodniku. Může se jednat o následující subjekty: zemědělský podnikatel, výrobce potravin, subjekt hospodařící v lesích							
Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů:	Minimální výše způsobilých výdajů, ze kterých je stanovena dotace, je 50 tis. Kč na projekt. Maximální výše způsobilých výdajů, ze kterých je stanovena dotace 5 mil. Kč na projekt.							
Principy preferenčních kritérií:	Tvorba pracovních míst Velikost obce Velikost projektu Trvalá udržitelnost (pozitivní vliv na krajinu, životní prostředí) Preferenční kritéria budou stanovena až v konkrétní výzvě MAS							
Indikátory:								
Kód NČI 2014+	Název indikátoru	Měrná jednotka	Typ indikátoru (výstup/výsledek)	Výchozí hodnota	Datum výchozí hodnoty	Cílová hodnota	Datum cílové hodnoty	Mílník 2018
93701	Počet podpořených podniků/příjemců	výstupový	počet	0	31.12.2015	2	2023	0
93102	Počet podpořených kooperačních činností	výstupový	počet	0	31.12.2015	1	2023	0

